
 

COMPROBANTE DE PAGO: 

NOTA DE DÉBITO 

 

Para crear una nota de débito, se repite un procedimiento similar a la Nota de Crédito. 

Para esta demostración utilizaremos la primera forma de ir a sección de  Inicio/Dashboard e 

ir a la lista de documentos emitidos, y elegir la factura o boleta a la que se le desea hacer la 

Nota de débito.  

Para empezar, se elige la factura o boleta en la lista de comprobantes de pago. En este 

caso elegiremos una factura, pero se repite el procedimiento si es una Boleta.  Desplegaremos 

el menú que se encuentra a su derecha y elegimos la opción de “CREAR NOTA DÉBITO” 

 

 

Se despliega la lista y se selecciona “CREAR NOTA DE CRÉDITO”.  Al hacerlo, 

te enviará directamente al comprobante con todos los datos listos como se muestra en la 

imagen: 

 



 

 

En la sección de Documento a Modificar, se debe elegir el Motivo por el cual se crea 

la Nota de crédito. Y, en caso de editar algún dato del comprobante, podrá hacerlo repitiendo 

los pasos anteriores. 

 

 



 

El número de serie o factura será: F001-399. 

 

Como todos los campos ya están llenos, presiona el botón “Guardar documento”. Y 

con ello estará concluida la operación.  
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